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Ata da 156º (Centésima quinquagésima sexta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três (15/06/2023), às 19h40m, reuniram»s_e 
na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson G_ll 
dos Santos, o 1º (primeiro) Secretdrio Cosme Rochão da Conceigdo, o 2° (segundo) Secretario Rogério 
Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo 

Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de 
Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessio. EXPEDIENTE— 

O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o primeiro secretario fizesse a chamada dos vereadores e 
a leitura da Ata da 154* (centésima quinquagésima quarta) sessdo, que após ser lida foi discutida e 
aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequéncia, o Presidente solicitou que fizesse a 
leitura das matérias e inscrição dos parlamentarcs. Requerimento nº 008/2023 “Solicita a convocação de 
representante da empresa Deso para dar explicações em plendrio sobre os danos causados em algumas 
vias publicas do municipio após as obras da tubulagdo e o trdfego das carretas de abstecimento”. Oficio 
nº 1631- Ditec- Solicitação de Decreto Legislativo Aprovando ou Rejeitando as Contas Anuais da 
Prefeitura Municipal de Pinhdo/SE, relativas ao exercicio financeiro de 2016, Ata com as assinaturas dos 
vereadores presentes na sessdo de julgamento, para que se comprove o quórum constitucional de 
instalagdo de 2/3, o qual deverd ser formado pela totalidade dos membros de Poder Legislativo, bem 
como o Parecer da Comissdo de Finangas, assim como a fundamentacio da Aprovação ou Rejeição das 
Contas, conforme Informagdo nº 536/2023, exarado pela Coordenadoria Juridica. Também foi feita a 
leitura de oficios recebidos da Secretaria Municipal de Saúde e da Secretaria de Administragdo do 
municipio quanto a entrega de documentos. O presidente encaminhou as matérias para Ordem do Dia e 
em seguida passou a palavra para o vereador José Allysson Bispo, o qual comentou sobre o requerimento 
¢ apresentou oralmente algumas defesas, afirmando que a empresa Jjá esta ciente da situagdo e ird tomar as 
providéncias, porém, os dias chuvosos estão dificultando os trabalhos, como também sugeriu que as ruas 
fossem asfaltadas. Luciano Batista discursou sobre o requerimento de sua autoria e destacou as 
consequéncias das malfeitorias das obras, além da falta de água, Allysson sugeriu a palavra e elogiou a 
postura de Luciano e apenas explicou sobre as informagGes que foram passadas ¢ pediu que Luciano 
também olhasse a situagdo de outras ruas onde as carretas não trafegam, que estdo danificadas ¢ é 
responsabilidade da gestdo. Luciano respondeu que as vias urbanas estio sendo recuperadas. Não 
havendo mais oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — 
Em única discussio e votagio - Requerimento nº 008/2023 - Aprovado por 7 (sete) votos favoraveis 
e 01 (um) abstenção. EXPLICACAOQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochio, 
que parabenizou Luciano pela propositura, disse que jamais votard projetos a favor de uma empresa que 
ndo tem compromisso com o povo e não teve a devida fiscalizagdo para acompanhar a recuperação das 
ruas. Cosme informou que a Prefeitura fez uma parceria com o Senar a fim de melhorar a assisténcia aos 
produtores rurais do municipio e parabenizou a Secretaria de Assisténcia Social pela ornamentagio dos 
festejos juninos e a valorizagdo dos grupos musicais locais. Fabiano falou da sua aprovagio ao 
requerimento e pediu a Allysson que junto ao Governo consiga asfalto para outras ruas as quais a empresa 
Deso também realizou trabalhos. O vereador ainda informou sobre a palestra contra ao trabalho infantil, 
elogiou a parceria da gestio com o Senar e por fim falou das visitas a alguns órgãos públicos que estio 
sendo reformados. Heraldo Chagas fez uma indicagio verbal solicitando ao gestor a possibilidade de 
adquirir uma picarra mais adequada para as estradas, que dard mais conforto e durabilidade. O 
parlamentar destacou sobre a obra da escola estadual no municipio e enalteceu a cidada pinhaoense Luana 
Gregério pela solicitagdo e insisténcia junto a aliados politicos, o qual sem tal apoio dificilmente os 
beneficios chegam aos municipios. Por fim, Heraldo comentou sobre o requerimento em alusdo a empresa 
Deso e disse ndo ter conhecimento que a instituigdo esteja ciente da situação das vias públicas da cidade. 
Jos¢ Allysson Bispo afirmou que durante algum tempo foi o parlamentar que mais cobrou a empresa, no 
cntanto, atualmente vem trazendo informagdes, porém é interpretado de forma errada, mas é ciente que os 
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serviços foram mal feitos e há necessidade de restauração. Luciano sugeriu a palavra e questionou a 
abstenção de Allysson quanto ao requerimento e apontou algumas falhas nas obras. Allysson explicou o 
seu posicionamento e convidou qualquer vereador que possa ir até a empresa protocolar documentos 
visando as melhorias no município. Klebson reivindicou algumas cobranças em relação ao saneamento de 
alguns pontos críticos da cidade. Luciano solicitou a palavra e falou das dificuldades de uma das áreas por 
ainda não ser de posse do município, referindo-se ao anexo do Conjunto Josefa Vilma. Heraldo também 
comentou sobre o assunto e sugeriu uma reunião com o Governador a fim de resolver a situação. Klebson 
recordou de uma indicação sobre reestruturação de uma estrada e disse que as promessas precisam ser 
cumpridas e citou outras obras no Povoado Lagoas que ficaram inacabadas. Luciano Batista afirmou que 
o pedido de Klebson está na pauta da gestão, porém está havendo dificuldades em adquirir piçarras de 
melhor qualidade, parabenizou a Secretaria de Cultura pelos eventos juninos e pela oportunidade aos 
músicos locais. Klebson sugeriu a palavra e propôs dar um título de cidadão a um músico local. Luciano 
disse que em relação ao Conjunto Josefa Vilma, não houve promessa do gestor em época de elcição, 
entretanto, o Gestor deseja resolver o problema da localidade. Allysson comunicou que iria se ausentar da 
sessão. Rogério parabenizou Luciano pelo requerimento, lamentou a postura da empresa Deso e falou que 
existe dificuldades de conseguir algo além do âmbito político municipal. Edson elogiou a aprovação do 
requerimento e ressaltou que os prejuízos causados pela obra acabam recaindo sobre os políticos da 
cidade. O vereador disse que a Prefeitura está trabalhando com recursos próprios e vem se esforçando 
para atender a demanda e cobranças da população. Sobre a área citada anteriormente, o parlamentar 
explicou que um ex-prefeito fez a doação para a construção de uma fábrica, porém não se concretizou, 
posteriormente foi invadido e mesmo com outros gestores aliados a governadores, o problema não foi resolvido. Heraldo pediu a palavra e espera que a Codise e Governo entrem em acordo para devolver o 
terreno ao município, mas precisa união dos parlamentares em buscar as soluções. Não havendo mais 
oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida, Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 15 de junho de 2023. 

dson Gil dos Santos 
Presidente 
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